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BcTaBb nponyueHHble




3anuniiu TorbKO OTBETbI.

17 -3 =
23 -3 =
19+ 2 =

45 -5 =




Bbabyuwka ncnekna 12 6nmHoB, nocne obeaa ocranocb
TOJNbKO 4
4 6nnHa. CkonbKo 6nMHOB cbenu 3a 06enom?

12-4 =38




[Mocrne Toro Kak 7 oyrnio4yek cnbenu, Ha 6noge octanochb 3
Oyno4yku. CKonbKo 6b1510 Oyrnoyek cHa4yana? 9

7+3=10(0.)

10 Oynoyek




Ha3oBu Kaxayro BennuYuMHy C eAUHULIAMW, B
. | koTopbIX
€€ n3mepsIor.
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Ha Tecemke 3aBfA3anu 5 yanoB. Ha ckonbko
yacrteum
pa3aenunacb TecemMka?
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Ha 6 YacTeu







12 yacoB HOYM 1 4yac HoOYm 2 4yaca HO4YM
(NONHOYL)

3 4aca Houm 4 yaca HOuM 5 yacoB yTpa




9 yacos yTpa 104acoByTpa {1 yacos yrpa










Kakoe Bpems noka3bIBalOT Yachbl?




Kakoe Bpems noka3bIBalOT Yachbl?




